

Felhívás a független balpárt (Rassay) híveihez!

Rövid idő, néhány nap áll még rendelkezésünkre az ajánlási ívek aláírására. Meg kell mutatnunk, hogy impozáns tömeg áll a független szabadelvű eszme mellett s ezért arra kérünk mindenkit, aki hívünknek vállalja magát, szíveskedjék késelem és vonakodás nélkül pártunk ajánlási íveit aláírni.

Mindenki aláírására szükségünk van, mert győzelemre csak az aláírások **tömegével** számíthatunk és **senkit semmiféle hátrány nem érhet** azért, ha nyíltan állást foglal egy jobb jövőt jelentő — pártunk által képviselt — politika mellett.

Megbizottaink a pártvezetőség igazolványával keresik fel a választókat s csak a Rassay-párt igazolványával ellátott gyűjtőknél lévő aláírási íveket szíveskedjenek aláírni.

A független (Rassay) balpárti intézőbizottsága.

Liszegedi vígadóban minden délután 3-10 óráig BOLDIZSÁR KÁLMÁN muzsikál. Minden nap szegedi hírlapok, nagy zónaválasztók a 40 fillér.
46 Horváth Dreher vendéglős.

Amatőr fényképezés!
Ingyen hívom elő lemezeit és filmjeit, ha a másolatokat nélem készítettél.

Iritz Rudolf fényképész, Somogyi u. 24. Telefon 31-26. 103

Házárverés

a Petőfi Sándor sugárút 4. szám alatt (magánház)

és Kossuth Lajos sugárút 97-99. szám alatt (bérház) folyó évi július hó 1-én birói árverésen el fognak árvereztetni. Vevők a házakat terhelő előnyös kölcsönöket átvállalhatják. Bővebb felvilágosítást **dr. Gróf Árpád** ügyvéd ad. 99

Csordás György rendőrbiztos lelkiüdvéért a gyászmise folyó hó 13-án délelőtt 8 órakor lesz a Fogadalmi templomban. 256

Steiner Jakab úgy a maga, mint gyermekét és az e h. ny. nővérét, **özv. Krausz Davidné** nevében mely fájdalommal tudja, hogy felesége **Steiner Jakabné, Wenetjána Katalin** 62 éves korában hosszú szenvedés után elhunyt. Temetése vasárnap délelőtt 9 órakor a zsidó temető cimetereiből fog végbemenni. 233

Dr. Szász Jánosné, Beregi Alice a maga és fia, **József** nevében kimondhatatlan fájdalommal tudatja, hogy drága, jó férje, a legszeretőbb apa

Dr. Szász János
nyug. királyi ítélőbíró

ragyogó, tiszta élete 68-ik évében, rövid szenvedés után meghalt.

Áldott, jó emléke végigkíséri életünket! Egy élet elmúlt és most este van!

Temetése vasárnap délután 4 órakor lesz a cimetereiből. — Külön villamoskocsi délután 1/4 órák indul a Dugonics térről. 248

Olcsón

jót adunk!

A szociáldemokrata párt pénteken este két gyűlést tartott

Somogyi-telepen nagy lelkesedéssel fogadták Kéthly Annát

(A Délmagyarország munkatársától) Somogyi-telepen pénteken este bensőséges melegséggel fogadták Kéthly Annát, a szociáldemokrata párt egyik szegedi képviselőjelöltjét. Jánoki János nyitotta meg a szocialisták gyűlését, majd Kéthly Anna

mondott beszédet. — A feloszlatott parlament — mondotta — nem képviselte az igazi népakaratot. Csak egyetlen kötelessége lett volna, megnyírbálni az általános, titkos választójogot. A reakció azonban nem csinálja meg a választójogot, mert azzal a saját maga halálos ítéletét írta alá.

— Tíz estendő alatt harmadszor kér mandátumot a szociáldemokrata párt Szegedtől, — folytatta beszédét. A kultuszminiszter palotákat építtetett, de tíz év alatt kikövezték a Somogyi-telepet, adták neki vizet, világlást, csatornát? A szocialisták hangját a parlamentben mentelmi bizottsággal, rendreutasítással próbálták fékezni, künn az életben pedig minden megmozdulásukat elfojtják. De a szociáldemokrata pártot nem lehet elnémitani, mert minél jobban üldözik, annál erősebb lesz.

— A vasárnapi gyűléseket betiltották, de arra nem gondoltak, hogy erre a felelet nem lehet más, mint: csak azért is! Az uralkodó osztályok a hatalom minden eszközét felhasználják a haladás ellen. A képviselőház rengeteg szünetet tartott, télen mert hideg volt, nyáron mert meleg volt, ősszel szüreteltek, tavasszal szántottak, de komoly munkát nem végeztek. Népjóléti célokra sohasem volt pénz, akkor legyőzött és szegény állam voltunk, amikor azonban Lillafüredet kellett építeni és Angliából tenyészméneket hozatni, mindjárt volt pénz.

— Ennek a politikának az útját — fejezte be beszédét — a csődök, a kényszeregyességek jelzik. Ha így mennek a dolgok tovább, akkor el fogunk pusztulni. Nem ígérhetünk semmit, csak azt az egyet, hogy a harcot tovább folytatjuk a dolgozókért.

A nagy tapssal fogadott beszéd után **Lájer Dezső**

szólt fel.

— Kulturfőlnyünk nagyobb dicsőségére — mondotta — a tanítók a gyerekekkel hívták be a szülőket az iskolába aláírni az egységespárti íveket. Június 28-án és 29-én kell a választ erre megadni és szembefordulni ezzel a rendszerrel. Nem foglalkozik az egységes párt jelöltjeivel, de Petriket fel kell említenie, aki az ígérgetésben a legnagyobb volt. A Petrik-párt az, amelyiknek nem kell a titkos választójog, a négypengős napszám. Ezután

dr. Szamek Sára mondott beszédet, aki azt hangoztatta, hogy most a számonkérésnek kell következni. Ez a rendszer semmiképpen sem gondoskodott a dolgozókról. Az asszonyok szájáról né hangozzék el az a szó, hogy »nem politikusok«. A politika azt jelenti, hogy ne legyen szük oduban a lakás, a család legyen egészséges, a munkát fizessék meg jobban, hogy a gyerekeknek kenyere legyen.

Végül **Horváth József** szólt fel. A lelkes hangulatu gyűlés végén a tömeg körülvette Kéthly Annát, dr. Szamek Sárát és Lájer Dezsőt, akiknek ezernyi bajukat, gondjukat és küzködésüket panaszolták el.

A szociáldemokrata párt pénteken este második

Tenniszrakettek
Harisnyák
Keztük
Kötöttárúk
Füldőrakák
Uri és női divat-cikkek

Glücksthal és Társa
Csekonics ucca 3. szám.

gyűlését a Borbás-uccai Báló-féle vendéglő kertjében tartotta meg.

Alőváros népe nagy számban jelent meg a tágas kertben. **Papdi Márk** megnyitó beszéde után **dr. Szepesi Imre**

szólt fel. Arról beszélt, hogy a választójog megadását a kodifikációhoz kötik, pedig az országban egymillió embernek nincs kodifikációja. A mai rendszer mellett nem lehet véleményt nyilvánítani, bírálatot mondani. Amíg a külföldön megvalósult a demokrácia, addig idehaza régi feudalista csökevények nyilvánulnak meg.

Dáni János arról beszélt, hogy a döntés jogát a nemzetre bízták az elkövetkezendő választások, de a terrorral szemben a nemzet akarata nem nyilvánulhat meg teljes egészében. Összefogott erővel kell dolgozni ennek a rendszernek a megszüntetésére. Az asszonyokat arra kérte, hogy álljanak a nehéz harcban férjeik mellé.

Végül Olejnyik József beszélt. A mai állapotok mellett nem az árkaos épületeket tartja fontosnak, hanem elsősorban a lakásoknak megszüntetését. Harcolni kell a titkos választójogért. A kisemberek az adók 70 százalékát fizetik, illő tehát, hogy a jogokból is így részesedjenek.

A felszólalásokat a közönség nagy tapssal fogadta.

Behúzza 10 FILLÉRTől 1 szál rakethúr

STEINER speciális szakműhelyében Kelemen ucca 7. 171 Teljes behúrozás 8 pengőtől.

Cserépkályhák 10

Műkőmunkák
Aszfaltburkolatok
cement és mosdók lapok, csempe burkolatok, szobrász munkák, építési anyagok

Landesberg cementárugyárában
Telefon: 10-68. Szeged, Bócskay ucca 10.

Figyelem!

Tudatom a nagyérdemű közönséget, hogy a régi, volt Onozóné vendéglőben, a lisztoparti halászcserdában a **Kerthelyiségem megnyitom**. A legjobb helászlét, rántott harsát és jó mérgesi boraimat, frissen csapolt sör minden időben, a legszolidabb árak és kiszolgálás mellett kapható. Kérem a nagyérdemű közönség szíves pártfogását **Puzsín Miklós** vendéglős

Sok pénz és idő akarit meg, ha egy **Phobus** vagy **Primus** petroleum gázfűtőt nálam beszerez. Csekély beletkettéssel megtakarítja nyári fűtőjét. 1 óral tőzés 2 fillérbe kerül.

Bél nélkül ég. Tökéletes.  **Egyszerű kezelés. Szagtalan.**

Kapható **Kohn Jenő** edényáruházában, **Tisza Lajos körút 55.** (Mihályi fűszeres mellett.) Régi tőzökhöz az összes alkatrészek raktáron. Kezelési szakszerűen beintom. 239

Belvárosi Mozi Szombat, vasárnap
Milton Sills
főszereplésével **A lagúnák dala.** Dráma 8 felv.-ban. Azonkívül **Ezt látni kell** Szines revüillm. Előadások kezdete 5, 7, 9, vasár- és tinnépnap 3, 5, 7, 9 órakor A 9 órai előadás a nyári helyiségben tartjuk

Körzo Mozi Szombat, vasárnap
Férjhez megyek az uramhoz
Házassági komédia 10 felvonásban. — Főszereplők **Szöke Szakáll** és **Trude Berliner.** Azonkívül: **Híradó.** Előadások kezdete 5, 7, 9, vasár- és tinnépnap 3, 5, 7, 9 órakor A 9 órai előadás a nyári helyiségben tartjuk.

A kereskedők üzleteiket ma, szombat este 8 óráig és vasárnap délelőtt 12 óráig tarthatják nyitva.